Kasyc b

OT aBe roamHu MeTpoB 1 Xenes pbKOBOAAT KATO CbAPYXHUUM/NApPTHbOPU
npeanpuatTme 3a aBTOMobuneH npeBo3. Te He ca ocHoBasann OO0/
KOMMaHus. TEXHUAT NapK ce CbCTOoM OT ABa ToBapHM aBTomobuna c no 32 t
MaKCMManHo AonycTMMa Maca. Bcsiko npeBO3HO CpeacTBO MMa no 8 rymu.
Cera CbApyXHMUMTE WMaAT Bb3MOXHOCTTAa Ja KynaT Apyro Masko
npeanpuatTne 3a nbTteH npeso3 (He OO/[), koeTo u3nonsea/pbkoBoan 8
NpeBO3HW CpeaCTBa KAaKTO cneasa:

1 ToBapeH asTomMmobun — 3500 «r;

3 ToBapHu aBToMobuna— 7500 Kr;

2 ronemMu ToBapHu aBToMobuna — 32 ToHa;

2 6pos ToBapHu aBToOMObMNa c pemapke — 44 TOHa;

Ha pasnonoxeHue e cnegHata MHMOpMaLUMSa MO OTHOLIEHME M3MON3BAHETO
Ha CblLleCTByBallaTa AEMHOCT C ABETEe NPEeBO3HM CpeacTBa:

LleHa Ha BCAKO NpeBO3HO cpeacTBO (BKAOUUTENHO rymnte)  EBpo 65,000

LleHa Ha BCcsKa ryma EBpo 250
floanwHKM pasxoam 3a sogad Eepo 30,000
LleHa Ha pa3pewnTenHUTE 3a BCAKO NMPEeBO3HO cpeactso EBpo 4,900
3aCTpaxoBKM Ha TPAHCMOPTHUSA NapkK EBpo 5,000
ALMUHNCTPATUBHU pa3xoamn EBpo 10,000
OuakBaH XXMBOT Ha NPEBO3HO CPeACTBO 10 roavHu

MeToa 3a aMopTu3auusa 3a HamansBaHe Ha 6anaHcoBaTa CTOMHOCT € 20%
roavwHO

PaboTHO BpeMe Ha NpeBO3HUTE cpeacTBa 5 AHM ceagMnyHo, 45 ceamumum
roaAvLHO

Tekywm pasxoan 3a KUNOMETLP EBpo 1
Heobxoanma nevanba 25%

1. KakBn pgencrtema tpsbesa ga npeanpuemat Xenes u [lNeTpoB 3a aa
MpeBbpHaT CbLWECTBYBALLOTO CbApyXxue B KoMnaHua OO m kaksu
OOKYMEHTMW Le ca HYXHn?

2. AKO pJonycHeTe, 4e CbApPYXHUUMTE/NapTHbOPUTE KynAaT BTOPO
npeanpuaTne, KakBu BUMAOBE 3acTpaxoBku 6uxTe rm nocbBeTBan Aa
cknoyat? ObsacHeTe uenta Ha BCeKM BMA 3acTpaxoBka oOT Bawwus
CMUCHBK.

3. CbapyXHMUMTE UCKAT Aa Ca CUTYPHU, Ye TEXHUTE BOAAYMN BCEKWU AeH
Aa W3BbpWBAT oOnpeaeneHn MNpoBEPKM Ha MNpPEeBO3HUTE CpeacTBa
npean TAXHOTO M3non3saHe. lNoaroreete 3a BoAauYMTE UHCTPYKUUMU,
Konto m3bposiBaT eneMeHTUTEe, KouTto TpsibBa pa 6baart
npoBepsiBaHMU.

4. [lonyckamkun, 4ye p[BeTe MNpPeBO3HW CpeacTBa Ca KyrnMeHW HacKopo,
npecMeTHeTe 3a BCSAKO roguwHaTa CTOMHOCT Ha obe3ueHsiBaHeTo My
3a BCSKa OT NMbpBUTE ABe roAMHW, KAaKTO WU AHEBHaTa TaKca, KOATO
MCKaTe OT KJIMEHT, 3a KOoroTto uwe nponbTyBaTe no 500 TakcyBaHwu



KnnomMeTpu BCekn paboTeH pJgeH npe3 cnepsawarta roamHa (
MPeanosioXxeTe, 4Ye HaMa Apyrnm pa3xoAnm OCBEH MNOCOYEHUTE B
cueHapuq). lNokaxeTe BawunTte pasueTn.

. HoB K/IMeHT e nouckan OT CbAPYXHMUUTE Aa NpeBo3BaT CspHa
KncenuvHa. CbapyXHUUMTE ca Bu nonutann B KayecTtBOoTO Bu Ha
PbKOBOAUTEN Ha TpaHCNopTHaTa AEMHOCT Aa WM KaXeTe KakBu
CTbNku TpsibBa Aa npeanpuemart, 3a ga obesneyaT TPAHCMOPTHOTO
CPEeACTBO C NMpaBUIHUTE O3HAYEHUS U EKUMMNPOBKA, KaKTO M C uUsnaTa
HY>XHa AOKYMeHTauusa 3a HoceHe. KakBo 6MxTe rm nocbBeTBain?

. HanpaBeTe cnucbk C OCHOBHUTE W3WCKBAHWS KbM MNpaBuiata 3a
paboTa M nouymBkKa Ha BOAAYUUTE, KOUTO CbAPYXHUUMTE/NAPTHbOPUTE
TpsibBa Aa gagaT Ha BoAayuTe CU.

. KakBn pencrBna e HeobxoaMmMo JAa npeanpuemMaT BogauvuTe 3a
npuaobnBaHe Ha KapTa 3a HadasHa KBanudukauus U NepumoanyHo
obyueHune Ha Bogauunte? ObsicHeTe npouenyparta!

. KakBu noTeHumanHun npeumMyLliectsa n HegocTaTbum TpsibBa ga umar
npeasua CbAPYXHUUMTE, KOraTo npeueHsBaT Aanu Aa KynaTt apyr
TpaHcnopTeH 6usHec?
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